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ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
SECRETAR GENERAL 
CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

 
PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei ordinare  
a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 30.06.2025 

 
Ședinţa ordinară se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor locali, în 

sala de şedinţe a Consiliului local din cadrul Primăriei municipiului Hunedoara. 
Conducerea şedinţei este exercitată de către d-nul. Ciprian-Ștefan Palcău care a 

fost ales preşedinte de şedinţă prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 
137/2025, adoptată prin vot deschis cu majoritate simplă.  

Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de 3 luni. 
 
Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”. 
 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
„Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă şedinţa de astăzi a Consiliului 

Local al Municipiului Hunedoara, anunţându-vă că din totalul de 21 consilieri şi-au înregistrat 
prezenţa până la această oră un număr de 21 consilieri..   

Vă informez că la şedinţa de astăzi participă de drept domnul Primar  al municipiului 
Hunedoara  Bobouțanu Dan și dl. Secretar General Militon Dănuț Laslău. 

Ca invitaţi participă directori, şefi de servicii din cadrul primăriei Municipiului 
Hunedoara. 

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr. 1495/2025, iar proiectul ordinii de 
zi este menționat în anexa la aceasta.” 

 

 

D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
  Instituția Prefectului Județului Hunedoara nu a avut obiecții până la data prezentei 
ședințe, cu privire la legalitatea hotărârilor adoptate în ședințele Consiliului Local desfășurate în 
data de 26.05.2025, 05.06.2025, 20.06.2025 și 25.06.2025. 
  Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 26.05.2025, a fost semnat de către 
Secretarul General, precum și de către președintele ședinței și se supune aprobării Consiliului 
Local” 
 

D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
 „Procesul verbal se aprobă în unanimitate. 

  Dau cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu,  pentru a prezenta proiectul ordinii 
de zi.” 

 
D-nul Primar Bobouțanu  Dan: 

                  
         „Propun completarea ordinii de zi prin introducerea după punctul 21 a 

următoarelor proiecte de  hotărâre: 
 

1.  Proiect de hotărâre nr. 228/11.06.2025 pentru modificarea Anexei nr. 3  la 
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Procedura de repartizare, organizare  și funcționare a parcărilor de reședință din municipiul 
Hunedoara, aprobată prin  Hotărârea Consiliului Local nr. 381/2019,  cu completările  
ulterioare. 

 
2.  Proiect de hotărâre nr. 229/12.06.2025 privind însuşirea Raportului informării și 

consultării publicului, precum și aprobarea Planului Urbanistic Zonal şi Regulamentul Local 
de Urbanism pentru „Lotizare zona rezidențială cu locuințe individuale, S+P+1E”, aleea 
Tineretului, f.n., municipiul Hunedoara, județul Hunedoara. 

 
3. Proiect de hotărâre nr. 254/ 24.06.2025 pentru îndreptarea erorii materiale din 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 171/2025 privind aprobarea 
rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2025 al instituţiilor publice finanţate 
integral sau parţial din venituri proprii, aflate în subordinea şi finanţarea Consiliului Local al 
Municipiului Hunedoara. 

 
4. Proiect de hotărâre nr. 257/27.06.2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr. 503/2023 privind aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate legate 
de proiectul ”Reabilitarea/modernizarea /dotarea unităților de învățământ antepreșcolar și preșcolar 
(creșe și grădinițe) din Municipiul Hunedoara, Grădinița cu Program Prelungit Piticot”, cod SMIS 
122836, în vederea finalizării activităților și asigurării funcționalității sale, în scopul asigurării 
finalizării integrale a acestuia din fonduri proprii, cu modificările ulterioare 

 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 

                       „Supun la vot ordinea de zi modificată, care se aprobă în unanimitate. 
                      Ordinea de zi modificată se va renumerota în mod corespunzător.” 
 

 D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, informez pe domnii consilieri care se află în 

conflict de interese, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV, din Legea nr.161/2003, cu 
modificările și completările ulterioare, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, că au 
obligația să se abțină de la emiterea sau participarea ori adoptarea actului administrativ, de la 
încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un 
folos material, astfel cum rezultă din situațiile prevăzute la art.228 alin.(1) lit. a) – f) din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Potrivit art. 88 alin. (1) din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea 
transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, 
prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, „(1) Funcția de 
consilier local (.......) este incompatibilă cu exercitarea următoarelor funcții sau calități: (....) c) 
calitatea de funcționar public sau angajat cu contract individual de muncă în aparatul propriu al 
consiliului local respectiv sau în aparatul propriu al consiliului județean ori al prefecturii din 
județul respectiv; d) funcția de președinte, vicepreședinte, director general, director, manager, 
asociat, administrator, membru al consiliului de administrație sau cenzor la regiile autonome și 
societățile reglementate de Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, (.....)” 

De asemenea, conform art. 91 din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările 
ulterioare,  (.....) (3) Alesul local poate renunța la funcția deținută înainte de a fi numit sau ales în 
funcția care atrage starea de incompatibilitate sau în cel mult 15 zile de la numirea sau alegerea 

în această funcție. (....) ..” 
 Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art. 228 alin.(2) din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, „(2) În exercitarea funcției, consilierul local (...) aflat în una din situațiile prevăzute la 
alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local (….) interesul personal pe 
care îl are în adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în 
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procesul-verbal al ședinței”. 
 În situația prevăzută la alin. (2), în urma anunțării interesului personal la începutul 

ședinței, consilierii locali nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 
consiliului, la care aceștia și-au anunțat interesul și nu au drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea 
dispozițiilor art.228 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt lovite de nulitate absolută în 
condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile art. 228 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și 
legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează 
cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.” 

Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități cu privire la proiectele de hotărâre aflate 
pe ordinea de zi?”   

 
       D-na Fărcaș Bianca  
 „Nu particip la vot și nici la dezbateri la punctul 1.” 

 
  D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 

  „Pentru ședința de astăzi propun ca modalitate de vot, votul deschis prin ridicarea mâinii.  
           Supun la vot propunerea menționată, care se aprobă cu unanimitate.” 
 

La punctul 1 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 180/06.05.2025 privind aprobarea structurii organizatorice  – 
organigrama,  a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare al 
Unității de Asistență Medico – Socială „Părintele Arsenie Boca” din subordinea Consiliului 
Local al municipiului Hunedoara  
.   
 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.    
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 179/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru”(nu 

participa la vot și nici la dezbateri d-na Fărcaș Bianca) . 
 

La punctul 2 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea simplă).    Proiect de 
hotărâre nr. 211/28.05.2025 privind aprobarea componenței comisiei mixte pentru sistematizarea 
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circulației în municipiul Hunedoara, precum și a Regulamentului de funcționare a comisiei 
 
    Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

 

Având în vedere faptul că art. 1 are caracter individual (cu privire la persoane) 

votul va fi secret. 

 Se procedează la exercitarea votului secret. 
 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 
 
Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, domnul 

CIPRIAN ȘTEFAN PALCĂU- președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, am 
procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine) privind 
aprobarea componenței comisiei mixte pentru sistematizarea circulației în municipiul Hunedoara, precum și 
a Regulamentului de funcționare a comisiei și astfel am constatat faptul că s-a obținut 21 voturi “pentru” și 
_____0_ voturi ”împotrivă 

 
În urma acestor rezultate componența comisiei mixte pentru sistematizarea circulației în municipiul 

Hunedoara, este următoare : 
 
Președinte: DAN BOBOUȚANU - Primarul municipiului Hunedoara; 
 
Vicepreședinte: MIRCEA MARCEL POPA – Viceprimarul municipiului Hunedoara; 
 
Membrii: 
CIPRIAN ȘTEFAN PALCĂU  –  consilier local;  
VALENTIN ADRIAN STOENESCU – director Direcția Gospodărire Urbană; 
BIANCA VALENTINA LOVAZ - șef Serviciul Administrativ, Întreținere Clădiri și Căi Publice, Zone Verzi; 
NICOLAIE-SORIN GHIGU – Comisar-șef de poliție;  
ALEXANDRA NOGHIȚĂ  – agent principal de poliție;  
RĂDUCU  MARIUS PASC – director executiv Direcția Poliția Locală;  
COSMIN-NELU OPRIȘONI – șef serviciu Direcția Poliția Locală; 
IULICA DORINA MOISE – șef Serviciul Investiții;  
MIRCEA RADU HANGA – Arhitect șef Direcția Amenajarea Teritoriului și Urbanism. 
 
 
Secretarul comisiei (fără drept de vot) - IOANA CORINA  BANGA – administrator - Serviciul 
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Administrativ, Întreținere Clădiri, Căi Publice, Zone Verzi  
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 
Hotărârea nr. 180/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” . 
 
La punctul 3 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr. 216/04.06.2025 privind aprobarea dezlipirii conform documentației 
cadastrale de primă înregistrare în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a unei 
suprafețe de teren de 3 mp situată în municipiului Hunedoara, Bd. Dacia, parte din CF nr. 
76836 Hunedoara, aparținând domeniului privat al Municipiului Hunedoara 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 181/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” . 
 

 La punctul 4 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 219/04.06.2025 privind aprobarea dezlipirii conform 
documentației cadastrale de primă înregistrare în sistemul integrat de cadastru și carte 
funciară, a unei suprafețe de teren de 3 mp situată în municipiului Hunedoara, Bd. 
Corvin, parte din CF nr. 76836 Hunedoara, aparținând domeniului privat al Municipiului 
Hunedoara.  

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
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   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 182/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” . 
 
La punctul 5 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    

Proiect de hotărâre nr. 220/05.06.2025 privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea nr. 
268/2023 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcărilor publice cu 
plată din Municipiul Hunedoara.     

. 
 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 

În continuare se dă cuvântul d-lor consilieri. Se discută, se fac propuneri. La finalul discuțiilor se 
dă cuvântul inițiatorului. 

          
     

                      Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

 

Hotărârea nr. 183/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” . 
 

 La punctul 6 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).     Proiect de 
hotărâre nr. 221/06.06.2025 privind încetarea prin acordul părţilor a Contractului de închiriere  nr. 
1/20.03.2023. 
  . 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
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Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 184/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” . 

 
 La punctul 7 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).  

Proiect de hotărâre nr. 223/06.06.2025 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului 
teren intravilan, în suprafață de 439 mp,  înscris în CF nr. 77298 Hunedoara, nr. cad. 77298, situat în 
municipiul Hunedoara, str. Alexandru Vlahuță, FN, județul Hunedoara, aparţinând domeniului 
privat al Municipiului Hunedoara. 

. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 185/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” . 

              
           La punctul 8 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect de 
hotărâre nr. 224/10.06.2025 privind aprobarea Raportului final nr. 3.460/17.01.2025 al Comisiei de 
selecție si nominalizare a candidaților pentru ocuparea posturilor de membrii in Consiliul de 
Administrație la societatea Ecoserv-HD S.R.L., modificarea și completarea Actului Constitutiv și 
numirea unui membru în Consiliul de Administrație. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
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D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   

Având în vedere faptul că art.2 are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi 

secret. 

 Se procedează la exercitarea votului secret. 
 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 

 
Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, 

domnul CIPRIAN ȘTEFAN PALCĂU - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui 
partid politic, am procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret 
(cu buletine) cu privire la numirea, în baza selecției, ca administrator executiv la societatea Ecoserv-
HD SRL Hunedoara, pentru un mandat de patru ani pe d-nul. Leanca Marius, și astfel s- a obținut 
21 voturi “pentru” și  0 voturi ”împotrivă 

 

 

            Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

 
Hotărârea nr. 186/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” . 

  
 La punctul 9 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr. 225/10.06.2025 privind repartizarea unei locuințe de necesitate situată în municipiul 
Hunedoara.  
. 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
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   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 187/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” . 

 
  La punctul 10 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea simplă.) 
Proiect de hotărâre nr. 226/11.06.2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
municipiului Hunedoara nr. 376/2024 privind numirea reprezentanților Consiliului local al 
Municipiului Hunedoara  în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar și 
al Clubului Sportiv Școlar, aflate pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

  
Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire la 

persoane) votul va fi secret. 

 

Se procedează la exercitarea votului secret. 
 
Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către  

 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 

        

 Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, domnul 

Ciprian-Ștefan Palcău - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, am 

procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine), și 

astfel am constatat faptul că HCL nr.188/2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Hunedoara nr. 376/2024 privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

Municipiului Hunedoara  în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar și 

al Clubului Sportiv Școlar, aflate pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara, a fost 

adoptată cu : 

20  voturi “pentru” și  0 voturi ”împotrivă”. 

                                          
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 



10 

Hotărârea nr. 188/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru”( nu 
participa la vot și nici la dezbateri d-nul Csoka Andras) . 

 
 La punctul 11 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr.  227/11.06.2025 privind numirea a doi administratori provizorii la societatea 
„SALUBPREST  HUNEDOARA “S.R.L. 

 
 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
     -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 

- Comisia de Cultură. 
 

Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire la 

persoane) votul va fi secret. 

 

Se procedează la exercitarea votului secret. 
 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic 
 
Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, 

domnul STEFAN CIPRIAN PALCĂU - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui 
partid politic, am procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret 
(cu buletine), cu privire la numirea a doi administratori provizorii la societatea „SALUBPREST  
HUNEDOARA” S.R.L. , pe o perioadă de 5 (cinci) luni , respectiv : d-lui Poanta Nelu-Marinel și 
a d-lui Perta Emil-Cristian, aceștia au obținut  21 voturi “pentru” și  0  voturi ”împotrivă 
 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 189/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 
             La punctul 12 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).  Proiect 
de hotărâre nr. 231/12.06.2025 privind aprobarea cumpărării imobilului - teren situat în municipiul 
Hunedoara, B-dul Traian, nr. 16B,  înscris în CF 70741 Hunedoara, nr. cad. 70741, în suprafaţă de 
387 mp. 
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Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul.Viceprimar Mircea Marcel Popa  : 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

  
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 190/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 

 La punctul 13 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr.  232/13.06.2025 privind aprobarea trecerii unui teren din domeniul public al 
Municipiului Hunedoara, în domeniul public al Judeţului Hunedoara. 

. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 191/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” . 

 



12 

 La punctul 14 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   
Proiect de hotărâre nr. 235/16.06.2025  privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru "Construire locuinţe P si 
P+1,imprejmuire"  strada Trandafirilor, f.n., municipiul Hunedoara, județul Hunedoara 

 
   Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 192/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 

 La punctul 15 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr.  239/17.06.2025 privind aprobarea dării în folosință gratuită, către Cultul 
Adunările lui Dumnezeu din România - Biserica Dumanis Hunedoara, a spațiului în suprafață totală 
de 54 mp, compus din camerele 1 și 2, din incinta imobilului înscris în CF nr. 60997 Hunedoara, nr. 
topo. 2032/27/9/5/A, situat în municipiul Hunedoara, str. C-tin Brâncuși, Bl. X2, aparţinând 
domeniului privat  al  Municipiului Hunedoara.                         

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.    
 -  Comisia de Comerț.  

-  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 193/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
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             La punctul 16 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr.  240/17.06.2025 privind încheierea unui act adiţional la contractul de 
închiriere nr.440/292/09.07.2019, cu modificările și completările ulterioare, având ca obiect 
folosința spațiului în suprafață de 36 mp, situat în municipiul Hunedoara, str. Constantin Brâncuși, 
bl. X2, camera 45, aparținând domeniului privat al Municipiului Hunedoara, cu destinația sediu 
partid.    

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 194/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 

 La punctul 17 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr.  241/17.06.2025 privind aprobarea încheierii unui act adiţional la contractul 
de închiriere nr. 442/297/16.07.2019, cu modificările și completările ulterioare, având ca obiect 
închirierea unui teren în suprafață de 32 mp, situat în Municipiul Hunedoara, strada Castelului, 
înscris în CF 67345 Hunedoara, cu nr. cadastral 67345. 

. 
 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.      

 -  Comisia de Urbanism 
 -  Comisia de Cultură. 
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Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 195/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 
             La punctul 18 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 242/17.06.2025 privind constatarea transmiterii dreptului de concesiune 
asupra terenului în suprafaţă de 126 mp, situat în municipiul Hunedoara,  B-dul Dacia,  înscris în 
C.F. Hunedoara  nr.60430, nr. top.2032/108/A. 
 

    Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 

-  Comisia Juridică. 
 -  Comisia de Urbanism 

 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 196/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
  

  La punctul 19 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 245/18.06.2025  privind aprobarea listei de repartizare a  locuinţelor pentru 
tineri, destinate închirierii, situate în municipiul Hunedoara, str. Luncii, nr. 2, bloc 7, Aleea 
Câmpului, nr. 4, bloc 6 și str. Alexandru Vlahuţă, nr. 16A, bloc 16A 
 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
. 
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Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 197/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru”  
 
  La punctul 20 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    
Proiect de hotărâre nr. 246/18.06.2025 privind încetarea prin acordul părților a Contractului de 
închiriere  nr. 82/02.03.2017 cu modificările și completările ulterioare, având ca obiect închirierea 
terenului în suprafață de 34,40 mp, situat în municipiul Hunedoara, str. Bicaz, nr. 2 (Piața Obor), 
aparținând domeniului public  al Municipiului  Hunedoara 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
  
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 198/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 
 La punctul 21 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr. 248/18.06.2025 pentru aprobarea modificării și completării  Hotărârii Consiliului Local 
al Municipiului Hunedoara nr.  400/2022, cu modificările  ulterioare 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
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 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 199/2025 se aprobă în unanimitate cu 21  voturi „pentru” 
 
  La punctul 22 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 249/19.06.2025 privind îndreptarea erorii materiale din Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Hunedoara nr. 155/2019 privind aprobarea modificării Inventarului bunurilor 
care aparţin domeniului public al Municipiului Hunedoara, însuşit prin Hotărârea Consiliului Local 
al Municipiului Hunedoara nr. 73/1999, cu modificările şi completările ulterioare 
  

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 200/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 

La punctul 23 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr.  250/19.06.2025 privind îndreptarea erorii materiale din Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 325/2019 privind atestarea Inventarului 
bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului Hunedoara.. 
 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
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   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 201/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 

La punctul 24 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr. 251/19.06.2025 privind aprobarea modificării, completării și abrogării unor poziții din 
Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.339/2019 privind aprobarea Inventarului bunurilor imobile 
care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Hunedoara, cu modificările și completările 
ulterioare, precum și completarea acesteia 

.  
 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 202/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 

 La punctul 25 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect 
de hotărâre nr. 228/11.06.2025 pentru modificarea Anexei nr. 3  la Procedura de repartizare, 
organizare  și funcționare a parcărilor de reședință din municipiul Hunedoara, aprobată prin  
Hotărârea Consiliului Local nr. 381/2019,  cu completările  ulterioare. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul.Viceprimar Mircea Marcel Popa  : 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
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a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 203/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 
  La punctul 26 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 229/12.06.2025 privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Planului Urbanistic Zonal şi Regulamentul Local de Urbanism 
pentru „Lotizare zona rezidențială cu locuințe individuale, S+P+1E”, aleea Tineretului, f.n., 
municipiul Hunedoara, județul Hunedoara.   
. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea Marcel Popa  pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 

D-nul.Viceprimar Mircea Marcel Popa  : 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt:   
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   

-  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 204/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
            

 La punctul 27 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr. 254/ 24.06.2025 pentru îndreptarea erorii materiale din Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Hunedoara nr. 171/2025 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 
cheltuieli pe anul 2025 al instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din venituri proprii, aflate 
în subordinea şi finanţarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara. 
 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
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D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt:   
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   

-  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 205/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
 

 
La punctul 28 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 

Proiect de hotărâre nr. 257/27.06.2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
503/2023 privind aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate legate de 
proiectul ”Reabilitarea/modernizarea /dotarea unităților de învățământ antepreșcolar și 
preșcolar (creșe și grădinițe) din Municipiul Hunedoara, Grădinița cu Program Prelungit 
Piticot”, cod SMIS 122836, în vederea finalizării activităților și asigurării funcționalității 
sale, în scopul asigurării finalizării integrale a acestuia din fonduri proprii, cu modificările 
ulterioare 
 

Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea Marcel Popa  pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul.Viceprimar Mircea Marcel Popa  : 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt:   
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   

-  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 206/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 
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La punctul 29 al ordinii de zi. Diverse. 
 
  
 
D-nul  Nicoruț  Sorin: 
„ D-nule Președinte, d-nule Secretar și d-nule Primar, vreau să vă aduc la cunoștință o 

situație care mă privește personal și care din punctul meu de vedere este o problemă de procedură, 
comunicare și corectitudine administrativă.  

La una dintre ședințele recente, care a fost în 20.05.2026 pe zoom, am avut o întârziere 
datorită unei defecțiuni tehnice, nu am putut intra imediat, au trecut câteva  minute, dar în scurt timp 
la vreo 7 minute, am reușit  să intru, dar mi s-a spus că s-a terminat ședința și mi s-a tăiat din 
indemnizație, ținând cont că totuși în art.137 aliniatul 3 este specificat că la două absențe 
nemotivate se taie sau așa mai departe”. 
 

D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„Este o problemă la care ați și primit răspuns”. 

 
D-nul  Nicoruț  Sorin: 
„La această problemă nu am primit nici un  răspuns” 

 
D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

 „Înseamnă că este pe drum pentru că am și semnat-o, regulamentul dacă l-ați citit, nu 
prevede cum spuneți dumneavoastră că doar la două absențe, există un algoritm în care, în funcție 
de numărul de prezență se calculează. 
 Dumneavoastră nu puteți spune că ați fost prezent la aceea ședință atâta timp cât a fost un 
singur punct pe ordinea de zi și ați intrat după ce s-a votat. Ca un consilier să fie prezent la o ședință 
trebuie să voteze măcar un proiect de hotărâre pe ordinea de zi, iar d-voastră nu ați fost în acea 
situație, d-voastră ați fost absent. 

 
D-nul  Nicoruț  Sorin: 
„Am înțeles ”. 
 
D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„Iar acel algoritm spune că dacă lipsiți la una dintre ședințe, nu mai puteți lua atât de mulți 

bani cât iau restul colegilor d-voastră  care sunt prezenți la toate. Dacă sunteți nemulțumit in 
privința răspunsului pe care l-ați primit pe cadrul legal, puteți contesta. Eu vă spun că regulamentul 
asta prevede și vă rog să-l citiți cu mare atenție și să vedeți că am dreptate. 

 
D-nul  Nicoruț  Sorin: 
„Totuși eu vreau să știu dacă se aplică această sancțiune pentru o întârziere de câteva 

minute”. 
 

 
D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ Ați fost absent”. 

 
D-nul  Nicoruț  Sorin: 
„ Și când v-am sunat  ati spus că nu este nici o problemă”. 
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D-nul  Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
 „Păi am spus că nu este nici o problemă, în sensul că nu veți fi sancționat, sau să fiți dat 
afară sau alte chestiuni, dar nu v-am spus că veți fi plătit”. 
 

D-nul  Nicoruț  Sorin: 
„Am înțeles”. 
 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 

 „Mulțumesc. Declar ședința închisă.” 
 
 
 

   
 
 
  PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                    SECRETAR GENERAL,                          

                  Ciprian-Ștefan Palcău                                                       Militon Dănuț  Laslău 
    
 
 
 
 
   
Întocmit,    
Gabriela Iacob 
 
 


